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Συγκινητική η ανταπόκριση στο Φεστιβάλ 
Αλληλεγγύης Πάφου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Άμεση ήταν η ανταπόκριση του κόσμου το βράδυ της Κυριακής στο 
κάλεσμα που απηύθυνε ο Δήμος Γεροσκήπου για ενίσχυση, μέσω του 
Φεστιβάλ Αλληλεγγύης, του «Παντοπωλείου Αγάπης» και του δικτύου 
ανθρωπιάς προς τους ανθρώπους που πλήττονται από τις συνέπειες της 
οικονομικής κρίσης.

Η συναυλία πραγματοποιήθηκε στην πλατεία της Γεροσκήπου δίπλα από την 
εκκλησία της Αγίας Παρασκευής. Από τις 18:00 ο κόσμος άρχισε να 
συγκεντρώνεται στην πλατεία, μεταφέροντας σακούλες με τρόφιμα, τα οποία και 
παρέδιδε στα σημεία συλλογής τροφίμων προς ενίσχυση του «Παντοπωλείου 
Αγάπης». Για τον ίδιο σκοπό, έγιναν δεκτές, σε εθελοντική βάση, «εισφορές 
αλληλεγγύης».

Στον ευρύτερο χώρο της πλατείας υπήρχαν διάφορα παιχνίδια για τα παιδιά και 
τέθηκαν προς πώληση διάφορα είδη.

Το Φεστιβάλ Αλληλεγγύης με σύνθημα «Όλοι Μαζί για τη Γεροσκήπου της 
Αλληλεγγύης», που οργανώθηκε από τη δημοτική αρχή της Γεροσκήπου σε 
συνεργασία με τους Συνδέσμους Γονέων των εκπαιδευτηρίων της πόλης και το 266
ο Σύστημα Αεροπροσκόπων Γεροσκήπου, τελούσε υπό την αιγίδα του Προέδρου της 
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Βουλής Γιαννάκη Ομήρου.

Ο κ. Ομήρου σε χαιρετισμό του είπε πως το επίπεδο πολιτισμού ενός λαού κρίνεται 
από την εκδήλωση και την προσήλωση προς την αρχή της αλληλεγγύης. Γιατί, 
συνέχισε, η αλληλεγγύη είναι και εκείνη που θεμελιώνει την κοινωνική συνοχή. Σ’ 
αυτές τις δύσκολες ώρες που περνά η Κύπρος, είπε ο κ Ομήρου, η ανάπτυξη των 
συνεκτικών δεσμών της κοινωνίας είναι απαραίτητη προϋπόθεση για να 
αντιμετωπιστεί η βαθιά οικονομική και κοινωνική κρίση και να δημιουργηθούν οι 
προϋποθέσεις για επανεκκίνηση της οικονομίας, για ανάπτυξη και ευημερία ξανά.

Δυστυχώς, είπε, «καθυστερήσεις, δισταγμοί, αναστολές από πλευράς του κράτους 
και αλόγιστη και ασυλλόγιστη συμπεριφορά των τραπεζών οδήγησαν στη σημερινή 
βαθιά οικονομική κρίση». Ο κ Ομήρου έστειλε το μήνυμα πως ο κυπριακός λαός 
«δεν θα τα βάλει κάτω». Όπως και το 1974, μέσα από τις στάχτες και τα ερείπια 
κατόρθωσε να ανορθώσει και να ξαναζωντανέψει την κυπριακή οικονομία, έτσι και 
σήμερα με τις αστείρευτες δυνάμεις και τις δυνατότητες θα μπορέσει να 
δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για μια καινούργια αρχή και για το ζωντάνεμα της 
κυπριακής οικονομίας, είπε.

Η συναυλία με τη συμμετοχή Κυπρίων και Ελλήνων καλλιτεχνών ξεκίνησε στις 
19:00 και μέχρι τα μεσάνυκτα παρέλασαν οι «Μουσικές Νότες», το παραδοσιακό 
σχήμα «Αερούσα», ο Κώστας Χατζηχριστοδούλου με τον Βάσο Αργυρίδη, το 
συγκρότημα Prospectus, ο Λαυρέντης Μαχαιρίτσας και η κομπανία «Αέναον» του 
Λαογραφικού Ομίλου «Αφροδίτη» μαζί με τον Μπάμπη Τσέρτο και τη Νάντια 
Καραγιάννη.

Οι καλλιτέχνες έστειλαν με τα τραγούδια τους μηνύματα αλληλεγγύης και 
συμπαράστασης προς τον κυπριακό λαό. Σε δηλώσεις τους ανέφεραν πως αποτελεί 
υποχρέωση τους να παρευρίσκονται σε τέτοιου είδους εκδηλώσεις ανθρωπιάς.

Ο Λαυρέντης Μαχαιρίτσας, με το μήνυμα «όλοι μαζί», είπε πως, επειδή ως 
Έλληνας έχει βιώσει την οικονομική κρίση πολύ έντονα αυτό το διάστημα, δεν θα 
μπορούσε να απουσιάσει από αυτήν την εκδήλωση ανθρωπιάς. «Σκέφτομαι ότι 
τόσα χρόνια λειτουργούμε, ζούμε στην Κύπρο, πληρωνόμαστε απ’ εδώ, δεν είναι 
δυνατόν να τους πούμε όχι», είπε. «Όλοι μαζί», σημείωσε, γιατί «αν κοιτάζει ο 
καθένας την πάρτη του τώρα, τελειώσαμε, όλοι μαζί γιατί αλλιώς θα μας πιούνε 
το αίμα».

Ο Κώστας Χατζηχριστοδούλου ανέφερε ότι «αυτή τη στιγμή, όσο καμιά άλλη 
στιγμή στην Κύπρο, είναι ανάγκη να δείξουμε όλοι την αλληλεγγύη μας στον 
κόσμο, να σταθούμε δίπλα του και μαζί να ξεπεράσουμε τα προβλήματα που θα 



έρθουνε δυστυχώς στο μέλλον», προσθέτοντας ότι «εμείς πάντως, σαν 
καλλιτέχνες, θα είμαστε πάντα μαζί σε αυτήν την προσπάθεια που καταβάλλει ο 
Δήμος».

Ο Βάσος Αργυρίδης ανέφερε πως «η αλληλεγγύη είναι ένας αυτονόητος όρος στην 
κοινωνία, που πρέπει να τον έχουμε, όχι μόνο σε περιόδους κρίσης». Ανέφερε ότι 
«αυτές οι εκδηλώσεις έχουν ένα συμβολικό χαρακτήρα, ουσιαστικά για να δώσουν 
το μήνυμα στην κοινωνία ότι είμαστε όλοι εδώ παρόντες», προσθέτοντας ότι «σε 
τέτοιες δύσκολες εποχές, ο άνθρωπος επιζητεί να αποδείξει στον εαυτό του ότι 
δεν είναι μόνος». Ο κ Αργυρίδης, που ανέφερε πως αποτελεί υποχρέωση του να 
παρευρίσκεται σε τέτοιου είδους εκδηλώσεις ανθρωπιάς, εξέφρασε την άποψη πως 
σε κάποια στιγμή η αλληλεγγύη πρέπει να συνυπάρξει με την αντίσταση.

Ο Μάριος Χαραλάμπους από το παραδοσιακό σχήμα «Αερούσα» έστειλε το μήνυμα 
πως με την αλληλεγγύη και την αγάπη όλα μπορούν να ξεπεραστούν, και 
συνέστησε στον κόσμο να βοηθά ο ένας τον άλλον.

Ο ηθοποιός Χρύσανθος Χρυσάνθου, που συμμετείχε στο σχήμα «Αερούσα», έστειλε 
το μήνυμα πως «σε μιαν κρίση σαν αυτήν που περνούμε, πρέπει να είμαστε όλοι 
αγαπημένοι, ενωμένοι, πιασμένοι χέρι-χέρι, βοηθώντας ο ένας τον άλλον», 
προσθέτοντας ότι «ο νους μας θα πρέπει να είναι σε αυτό που λέγανε οι παλιοί 
‘κράτα με να σε κρατώ να ανεβούμε το βουνό’, και κρατώντας λοιπόν ο ένας τον 
άλλο θα προχωρήσουμε».

Για τη διοργάνωση του Φεστιβάλ Αλληλεγγύης εργάστηκαν πέραν των 100 
εθελοντών μαζί με εθελοντικές οργανώσεις, την Αστυνομία και το Τμήμα 
Προσκόπων.

Η Αντιγόνη Λεκκού εκ μέρους ομάδας εθελοντών ανέφερε ότι «κάνουμε ό,τι 
μπορούμε και ελπίζουμε να πάμε καλά, γιατί έχουμε πολλές οικογένειες στη 
Γεροσκήπου που χρειάζονται βοήθεια». Πέραν των τροφίμων, είπε, που είναι 
μεγάλη ανάγκη, υπάρχει επίσης ανάγκη σε είδη προσωπικής φροντίδας. Είπε, 
επίσης, πως ο εθελοντισμός υπάρχει μέσα στην καρδιά του Κύπριου.

Ο Δήμαρχος Γεροσκήπου Μιχάλης Παυλίδης ανέφερε πως κύριος στόχος της 
εκδήλωσης ήταν η ευαισθητοποίηση των δημοτών όσον αφορά θέματα 
αλληλεγγύης και προσφοράς για την ενίσχυση άπορων συνδημοτών, οι οποίοι 
έχουν οικονομικά προβλήματα. Απηύθυνε εκ νέου έκκληση για προσφορά διαφόρων 
προϊόντων, όπως δημητριακά, φασόλια, μακαρόνια, αλεύρι και άλλα. Από αυτήν 
την προσπάθεια, συνέχισε, «ευελπιστούμε ότι η ευαισθητοποίηση των δημοτών 
μας θα συνεχιστεί, και με άλλες εκδηλώσεις στο μέλλον, ούτως ώστε να μην 



παρουσιάζονται προβλήματα».

Ο κ. Παυλίδης ανέφερε ακόμη πως η τοπική αρχή προσπαθεί να στηρίξει τους 
δημότες της που έχουν ανάγκη και με νέους τρόπους, όπως είναι οι λαχανόκηποι, 
αγροί που δίδονται στους συνδημότες για να μπορέσουν να ανταπεξέλθουν. Ο 
Δήμαρχος Γεροσκήπου ανέφερε πως η συναυλία αλληλεγγύης που διοργάνωσε ο 
Δήμος δεν κόστισε ούτε ένα σεντ στη δημοτική αρχή.

Εξάλλου, ο Αντιδήμαρχος Γεροσκήπου Μάριος Αθανασίου έστειλε το μήνυμα πως 
«ενωμένοι προχωρούμε μπροστά», προσθέτοντας ότι, «όταν είμαστε ενωμένοι, 
όλα γίνονται με τρόπο ορθό και με αυτόν τον τρόπο θα δείξουμε την αλληλεγγύη 
μας προς ολόκληρη την επαρχία Πάφου και προς ολόκληρη την Κύπρο». Είπε ότι θα 
πρέπει «να έχουμε πίστη στον Θεό και όλα θα πάνε καλά, όλοι για έναν και ένας 
για όλους».

Τέλος, ο Πολιτιστικός Λειτουργός του Δήμου Γεροσκήπου Νίκος Παλιός 
ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους για τη στήριξη τους στο Φεστιβάλ 
Αλληλεγγύης, τον κόσμο, τους εθελοντές, αλλά και τους καλλιτέχνες, Κύπριους 
και Ελλαδίτες, για τη στήριξη τους στην εκδήλωση με τη μουσική και τους 
στίχους τους.
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